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Locul I între cei mai importanţi „jucători” dintre statele non membre UE,  
din punct de vedere al cazurilor iniţiate şi al schimbului de informaţii 

Optzeci de cetateni romani, condamnaţi pentru infracţiuni săvârşite pe teritoriul ţării noastre au fost 
adusi de lucratorii Centrului de Cooperare Politieneasca Internationala (CCPI) din strainatate, in primul 
trimestru al acestui an, pentru a-si „ispasi” pedeapsa in Romania. 

Aceasta cifra este cu 11% mai mare, comparativ cu cea inregistrata in perioada similara a anului 
trecut, fapt ce demonstreaza randamentul unui schimb operativ de date si informatii realizat intre autoritatile 
romane si institutiile similare din strainatate.   

Faptele (comise in Romania) pentru care s-a cerut extradarea celor in cauza au fost : furt calificat – 
33, înşelăciune – 10, tâlhărie – 4, vătămare corporală gravă – 6, lovituri cauzatoare de moarte - 2, 
proxenetism - 3, trafic de persoane - 1, viol – 1, trafic de influenţă – 1, trafic de droguri – 4, trafic ilegal de 
persoane – 1, distrugere – 1, ultraj – 1, complicitate la furt – 1, ultraj – 1, luare de mită – 1, tentativă de 
omor – 2, perversiuni sexuale – 2, fals – 2, infracţiuni rutiere – 1. 
 La cei 80 romani deja extradati, se mai adauga, alte 38 persoane care, in baza informarilor 
transmise de catre autoritatile romane, au fost localizate în străinătate şi arestate în vederea extrădării către 
România. 
 In total, in trimestrul I 2006, numărul romanilor fata de care s-a realizat (urmeaza a se realiza) 
masura extradarii din strainatate este cu aproximativ 50% mai mare, comparativ cu perioada similara a 
anului trecut (118 persoane). 
 Totodata, lucratorii CCPI au realizat transferul în vederea continuării executării pedepselor in tara, 
unui numar de 33 cetateni romani, care au comis infractiuni in strainatate. 
 In aceeasi perioada (trim.I 2006), 5 cetateni straini au fost extradati din Romania catre tarile de 
origine.  

Eficienţa schimbului de informaţii şi a cooperării, derulate intre lucratorii CCPI si autoritatile 
politienesti internaţionale, au determinat o crestere a numarului cererilor de asistenta (in vederea 
identificarii unor persoane suspecte de comiterea unor infractiuni) venite din partea autoritatilor straine si 
romane, de la 1.010 cereri, in trim. I 2005, la 1.481 cereri in trim. I. 2006. 

Din cele 1481 cereri de asistenţă primite, ponderea o deţin solicitările provenite de la structurile intern 

543, cele primite de la ataşaţii români de afaceri interne – 463, iar prin canalul Europol - 344 cereri de 

asistenţă.  

INFORMATII DE BACKGROUND 
Centrul de Cooperare Poliţienească Internaţională – infiintat în anul 2005 – are in  structura sa 

organizatorica Punctul National Focal si Biroul National Interpol.  Înfiinţarea acestui organism a reprezentat 
un pas important în cadrul demersurilor întreprinse de România pentru alinierea la standardele instituţionale 
şi operaţionale internaţionale, mai ales în direcţia concentrării eforturilor pentru obiectivul principal – 
integrare în Uniunea Europeană.  

Crearea acestei instituţii este rezultatul firesc al procesului de adaptare a agenţiilor de aplicare a 
legii din ţara noastră la standardele practice, tehnice şi legale internaţionale, atât la nivel regional – S.E.C.I., 
EUROPOL, cât şi la nivel global – INTERPOL. 

Prin unificarea tuturor canalelor de cooperare politieneasca internationala, cu un singur centru de 
monitorizare a solicitarilor si datelor operative primite si transmise, respectand principiul „o singura cale de 



intrare – o singura cale de iesire”, s-a redus timpul de raspuns, fiind create premisele unei gestionari 
eficiente a schimbului de informatii si mesaje pe linia combaterii criminalitatii trasfrontaliere. 

În primul trimestru al anului 2006, C.C.P.I. a acordat o atenţie specială aspectelor subliniate în 
Planul de Măsuri Prioritare pentru Integrarea Europeană 2006-2007. Referitor la progresele înregistrate în 
domeniul afacerilor interne, dl. Oli Rehn- comisarul european pentru extindere a remarcat eficienţa 
schimbului de informaţii şi a cooperării poliţieneşti internaţionale desfăşurate de autorităţile române. 

Un alt aspect important, în sensul îndeplinirii angajamentelor asumate de către MAI, în procesul de 
aderare la Uniunea Europeană, îl reprezintă şi implicarea CCPI în crearea Unităţii Naţionale Europol, 
realizându-se astfel instituţionalizarea canalului de cooperare poliţienească Europol la nivelul ţării noastre.  

Astfel, Proiectul de Extindere EUROPOL are scopul de a asigura cooperarea activă a României cu 
Europol, înainte de aderare şi deplina participare la activităţile EUROPOL, după momentul aderării la 
Uniunea Europeană. 

Potrivit statisticilor puse la dispoziţie de EUROPOL în Raportul pentru Managementul 
Informaţiilor, în lunile ianuarie şi februarie „România a ocupat locul I între cei mai importanţi jucători 
dintre statele non membre UE, din punct de vedere al cazurilor iniţiate şi al schimbului de informaţii, chiar 
dacă 2005 a marcat primul an întreg în care Unitatea Naţională Europol din România şi Biroul de legătură 
şi-au exercitat competenţele în cadrul EUROPOL”. 

                                                          
Bucureşti, 14 aprilie2006 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii 
privind autorizarea Ministerului Administraţiei şi Internelor pentru încheierea unor contracte de 
achiziţii publice de produse şi servicii şi a Ministerului Finanţelor Publice de a contracta credite externe 
pentru realizarea unor programe de achiziţii. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 
instituţiei noastre: www.mai.gov.ro , precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piaţa 
Revoluţiei nr. 1, sector 1, Bucureşti.  
                                                                                                                              Bucureşti,  14 aprilie 2006 
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PREMIERA ABSOLUTĂ PE SCENA CENTRUL CULTURAL AL M.A.I. 
 

 Duminică, 16 aprilie a.c., începând cu ora 18.00, la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei 
şi Internelor, iubitorii de muzică cultă  vor audia în premieră absolută lucrarea vocal simfonică „Stabat 
Mater” şi un concert extraordinar W. A. Mozart susţinute de renumiţi interpreţi ai Teatrului Naţional de 
Operetă „Ion Dacian”. 
 În acest sens, concertul extraordinar W. A. Mozart în maeştrii consacraţi - Bianca Ionescu, 
Ştefan Popov, Anna Mirescu, Viorel Ciudea şi alţii  - vor delecta auditorul interpretând arii din opere 
celebre precum „Flautul fermecat”, „Nunta lui Figaro”, „Răpirea din Serai”, „Don Giovanni” şi „Ascanio in 
Alba”. 
 În partea a doua a spectacolului, orchestra, corul şi soliştii Teatrului Naţional de Operetă „Ion 
Dacian” vor interpreta în primă audiţie lucrarea vocal simfonică „Stabat Mater” de Giovanni Carlo Maria 
Clari – creaţie muzicală din secolul XVIII -  ce va fi dedicată Sărbătorilor Pascale. 
 Acest spectacol deschide seria unui parteneriat cultural între Centrul Cultural al Ministerului 
Administraţiei şi Internelor şi Teatrul Naţional de Operetă „Ion Dacian”, scopul fiind cel de a facilita 
accesul cât mai multor categorii de public la muzica cultă. 
INFORMAŢII DE BACKGROUND   



Spectacolul ce se va desfăşura în „Duminica Floriilor” este primul după încheierea turneului din 
Italia, desfăşurat în perioada 16.03 – 02.04.a.c. de către Teatrul Naţional de Operetă „Ion Dacian”, pentru 
care interpreţii s-au pregătit pe scena Centrului Cultural al M.A.I. 
                                                                                                                             Bucureşti,  13  aprilie 2006 

DOCUMENTAR 
 

Referitor la MEMORANDUM-ul cu tema : Principiile directoare ale ,,Programului Român de 
Asigurare la Catastrofe”, aflat în curs de elaborare în cadrul ,,Proiectului de diminuare a riscurilor în 
cazul producerii calamităţilor naturale şi pregătirea pentru situaţii de urgenţă”, vă informăm că acesta nu 
reprezintă un proiect de lege, acesta putând suferi eventuale modificări pe parcursul derulării 
programului. 

Documentul conturează principiile generale pentru implementarea ,,Proiectului de diminuare a 
riscurilor în cazul producerii calamităţilor naturale şi pregătirea pentru situaţii de urgenţă” - care a fost 
realizat cu asistenţa Băncii Mondiale - şi subliniază necesitatea acestui proiect pentru sprijinirea cetăţenilor 
şi Guvernului României, în principal, în reconstrucţia locuinţelor distruse în urma producerii dezastrelor 
naturale.    

În vederea realizării şi implementării Programului Român de Asigurare la Catastrofe a fost 
constituit Comitetul Director de Asigurare la Dezastre (prin H.G.1669/2005), structură interministerială 
în cadrul Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă al cărui rol principal este de a elabora şi 
implementa politicile naţionale şi legislaţia referitoare la asigurarea împotriva catastrofelor. 

Comitetul Director de Asigurare la Dezastre a solicitat tuturor structurilor implicate urgentarea 
activităţilor desfăşurate pentru dezvoltarea şi implementarea Programului Român de Asigurare la 
Catastrofe, astfel încât primele poliţe de asigurare a locuinţelor să poată fi emise în trimestrul I al 
anului 2007. În acest scop, va fi necesară elaborarea, promovarea şi adaptarea, în regim de urgenţă, a 
proiectului de lege privind sistemul de asigurare obligatorie a locuinţelor la catastrofe naturale. 
Totodată, Comitetul Director de Asigurare la Dezastre propune, prin intermediul Memorandum-ului, 
adoptarea de către Guvern a unor decizii referitoare la: 

 * caracterul obligatoriu al asigurării; 
 * valoarea primei de asigurare; 
 * organizarea Programului Român de Asigurare la Catastrofe (PRAC); 
 * riscurile acoperite prin asigurare; 
 * poliţa de asigurare. 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
,,Proiectul de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamităţilor naturale şi pregătirea pentru 

situaţii de urgenţă” – primul  proiect derulat de o tara din SE Europei in domeniul prevenirii riscurilor in 
cazul producerii calamitatilor naturale, respectiv in perioada pre-dezastru - sprijină Guvernul României în 
reducerea vulnerabilităţii ecologice, sociale şi economice la calamităţile naturale şi accidentele ecologice 
catastrofale.  

Acesta este implementat în conformitate cu prevederile Legii nr. 389/2004 pentru ratificarea 
Acordului de împrumut dintre România şi Banca Internaţională pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare privind 
finanţarea ,,Proiectului de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamităţilor naturale şi pregătirea 
pentru situaţii de urgenţă”.  

Proiectul cuprinde patru componente care sunt implementate de unităţile de management a 
proiectului înfiinţate în cadrul a patru autorităţi şi instituţii publice distincte, respectiv: Ministerul 
Administaţiei şi Internelor, Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, Agenţia Naţională 
pentru Resurse Minerale şi Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor.  

Prima componentă a Proiectului, denumită ,,Consolidarea capacităţii de finanţare şi management 
în situaţii de urgenţă”, se află în responsabilitatea Ministerului Administaţiei şi Internelor şi se 
implementează de Unitatea de Management a Proiectului înfiinţată în cadrul acestui minister, la nivelul 
Direcţiei Generale de Integrare Europeană şi Relaţii Internaţionale. 

Programul urmăreşte crearea unui sistem de asigurare obligatorie a locuinţelor împotriva efectelor 
principalelor tipuri de dezastre naturale la care este expus teritoriul României. 

În acest context, unul din obiectivele majore ale sistemului este de a reduce cât mai mult posibil 
efortul financiar al Guvernului în cazul producerii unor dezastre naturale majore. Principiile organizării şi 



funcţionării sistemului de asigurare obligatorie a locuinţelor au fost deja discutate şi agreate cu 
reprezentanţii Asociaţiei Oraşelor din România, ai Asociaţiei Comunelor din România şi Băncii Mondiale. 

Motivaţia principală a implementării acestui proiect este aceea că România este unul din statele 
europene cele mai expuse la catastrofe naturale, în special cutremure şi inundaţii, acestea cauzând adesea 
pierderi de vieţi omeneşti şi costuri economice şi sociale majore.  

 
                                                                                                                               Bucureşti, 13 aprilie 2006 
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 Ministrul Vasile Blaga a fost felicitat de omologul albanez pentru succesul operaţiunii de 

capturare a unui urmărit internaţional periculos  
„Este o dovadă clară a faptului că acolo unde există voinţă continuă şi eforturi combinate în 

operaţiunile derulate în comun, inclusiv în ceea ce priveşte schimbul de informaţii, se pot obţine 
rezultate excelente, chiar în situaţii cu final aparent imposibil, precum capturarea criminalilor care 
încearcă să se sustragă justiţiei”, a transmis ministrul de Interne al Republicii Albania, Sokol Olldashi 
într-o scrisoare de felicitare adresată ministrului Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga. 

Această scrisoare a fost generată de implicarea structurilor subordonate Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, respectiv Biroul Interpol din cadrul Centrului de Cooperare Poliţienească 
Internaţională al M.A.I şi Direcţia Generală de Combatere a Criminalităţii Organizate şi Antidrog – 
I.G.P.R., în operaţiunea de capturare a cetăţeanului albanez Alfred Shkurti, zis Aldo Bare. 

Infractorul, Alfred Shkurti, era liderul infracţional al Grupului PANDA ALDO BARE - grup 
criminal deosebit de periculos ai caror membrii au fost şi sunt cercetaţi pentru infracţiuni cu violenţă, 
omoruri, etc.. şi era urmărit internaţional pentru săvârşirea mai multor infracţiuni: falsificare de documente, 
fals de documente administrative, lovire, asociere în săvârsirea de infracţiuni, lipsire de libertate. 

În baza datelor primare puse la dispoziţie de către autorităţile albaneze, structurile M.A.I. au 
demarat verificările şi au procedat la efectuarea unui schimb de date şi informatii cu autoritatile statelor din 
regiune, fapt care a condus la reţinerea celui în cauză, în Turcia, la data de 25 martie a.c..  

Ca urmare a aportului poliţiştilor români la capturarea infractorului, ministrul albanez a subliniat 
buna colaborare dintre autorităţile române şi albaneze care a condus la rezolvarea acestui caz şi a precizat 
că „valorificarea eforturilor noastre concertate va continua pe baza cooperării strânse ... aducând contribuţii 
importante atât României şi Albaniei”.   

 
                                                                                                                             Bucureşti, 13 aprilie 2006 
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DIRECŢIA GENERALĂ ANTICORUPŢIE DIN CADRUL M.A.I. A DEMASCAT ACTIVITATEA 

INFRACŢIONALĂ A UNUI FOST POLIŢIST 
  

Ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie – Biroul Anticorupţie Ialomiţa – au efectuat, în baza 
delegării procurorului desemnat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ialomiţa, o serie de acte 
procedurale menite să probeze săvârşirea infracţiunii de trafic de influenţă de către un fost agent de poliţie, 
cercetat de către autorităţi şi pentru înşelăciune şi delapidare. 

În cursul anului 2004, cel în cauză - Lucian Aurel V. - folosindu-se de funcţia pe care o ocupa la 
acea dată – lucrător la Cercetări Penale în cadrul  Poliţiei Municipiului Slobozia -  a înşelat mai multe 
persoane,  promiţându-le că le soluţionează problemele, chiar dacă acestea nu erau de competenţa sa, 
primind în acest sens peste 400 milioane lei. 

Tot în aceeaşi perioadă, sub pretextul că va achita personal contravaloarea unei amenzi, cel în 
cauză a solicitat şi obţinut de la un contravenient suma aferentă amenzii, pe care şi-a  însuşit-o. 

Activitatea infracţională a continuat şi în vara anului 2004, când a pretins şi a primit de la o 
persoană suma de 11 milioane lei, pentru a o ajuta să obţină o soluţie favorabilă într-un dosar în care 
aceasta era cercetată. 

În urma activităţilor de cercetare penală întreprinse de ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie – 
Biroul Anticorupţie Ialomiţa, Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomiţa a dispus reţinerea fostului poliţist 
pentru 24 ore, sub aspectul săvârşirii infracţiunilor de înşelăciune, delapidare şi trafic de influenţă.   



 

                                                                                                                              Bucureşti,  13 aprilie 2006 
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     STARE DE URGENŢĂ DE GRADUL II, PENTRU TOATE STRUCTURILE SUBORDONATE 
M.A.I. DIN JUDEŢELE LIMITROFE DUNĂRII 

Prin ordin al ministrului Administraţiei şi Internelor, începând de astăzi, 13 Aprilie 2006, ora 
12.00, în judeţele limitrofe Dunării, a fost instituită starea de urgenţă de GRADUL II, pentru toate 
structurile subordonate M.A.I. din aceste zone. 

Astfel, o treime din efectivele structurilor M.A.I. din judeţele Caraş Severin, Mehedinţi, Dolj, Olt, 
Teleorman, Giurgiu, Călăraşi, Ialomiţa, Brăila, Galaţi şi Tulcea se vor afla permanent în unităţi, fiind 
pregătite să acţioneze pentru sprijinirea populaţiei şi limitarea efectelor inundaţiilor. 

Totodată, în aceste judeţe, au fost deja activate comitetele judeţene pentru situaţii de urgenţă, 
prefecţii urmând a coordona punctual zonele şi modul în care se vor desfăşura intervenţiile.  

Un elicopter al Ministerului Administraţiei şi Internelor survolează în prezent judeţele Brăila, 
Galaţi şi Tulcea pentru identificarea locurilor, unde trebuie intervenit pentru limitarea efectelor inundaţiilor. 
De asemenea, M.A.I. este pregătit să intervină cu alte elicoptere, care vor acţiona, în caz de nevoie, pentru 
salvarea persoanelor sinistrate, transport de alimente şi medicamente, etc. 

                                                                                                                            Bucureşti,  12  aprilie 2006 
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CONCERT RELIGIOS PENTRU BĂTRÂNII 
DIN CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ŞI ASISTENŢĂ nr. 5 

 
În această dimineaţă, la Centrul Cultural al MAI,  Sala „Nichita Stănescu”, a avut loc un recital de melodii 
pascale, susţinut de Corul Seminarului Teologic Ortodox „Radu Vodă”, pentru bătrânii din Centrul de 
Îngrijire şi Asistenţă nr. 5 – aflat în îngrijirea M.A.I. 
În cadrul manifestării, organizată cu sprijinul preoţilor din cadrul Serviciului de Asistenţă Religioasă, cei 
30 elevi ai seminarului au susţinut un recital de muzică religioasă, renumita interpretă de muzică populară  
Aneta Stan a încântat auditorul cu melodii pascale, iar actriţa Doina Chiţescu a încântat sufletul celor 
prezenţi recitând versuri inchinate Sfintelor Sărbători de Paşte. 
De asemenea, la activitate au mai participat militarii în termen din cadrul structurilor de pompieri şi 
jandarmi, precum şi persoanele care s-au arătat interesate de acţiune. 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 

Centrul de Îngrijire şi Asistenţă nr. 5 din Sectorul 2 al capitalei se află în grija de suflet a 
Ministerului Administraţiei şi Internelor din anul 2000. 

Cu ocazia sărbătorilor religioase importante, precum şi ori de câte ori bătrânii îşi exprimă dorinţa, 
preoţii din cadrul Direcţiei de Informare şi Relaţii Publice - Secţia de Asistenţă Religioasă – se deplasează 
la centru pentru a le acorda consiliere spirituală şi a le aduce pace in suflet prin rugăciuni.  
    

                                                                                                                     Bucureşti, 12 aprilie 2006 
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REFUZ DE MITĂ LA TIMIŞ 
Azi, 12 aprilie 2006, ofiţeri ai Direcţiei Generale Anticorupţie a M.A.I. -  Biroul Anticorupţie 

Timiş, sub directa coordonare a procurorului, au realizat un flagrant, surprinzând un cetăţean în timp ce 
oferea suma de 1.000 Euro unui agent de poliţie, în scopul neinstrumentării dosarului penal în care era 
cercetat. 



Cel în cauză -  M. Paul Ciprian – a fost depistat, la data de 06.04.2006, de către agentul şef Dănuţ 
C. – şef al Postului de Poliţie Jebel, judeţul Timiş, în timp ce conducerea pe drumurile publice maşina 
personală, fără a poseda însă permis de conducere auto. 

Cu această ocazie, poliţistul a constatat fapta şi a întocmit actele premergătoare începerii urmăririi 
penale. 

În data de 08.04.2006, în urma unor informaţii deţinute de către lucrători D.G.A. – Biroul 
Anticorupţie Timiş, agentul şef C. Dănuţ a fost prevenit cu privire la intenţia cetăţeanului M. Paul Ciprian 
de a-l mitui. De asemenea, a fost sfătuit ca, în cazul în care mituitorul insistă, să anunţe ofiţerii D.G.A. în 
timp operativ, în vederea organizării acţiunii de flagrant. 

La data de 11.04.2006, poliţistul a înştiinţat lucrătorii Biroului Anticorupţie Timiş (DGA) despre 
faptul că M. Paul Ciprian a încercat să-i ofere, în mai multe rânduri, suma de 1.000 Euro pentru a nu mai 
continua cercetările în dosarul penal, agentul  refuzându-l. Mituitorul a insistat, moment în care agentul de 
poliţie l-a invitat la sediul postului în ziua următoare, respectiv în data de 12.04.2006. 

În urma acestei informaţii, s-a luat măsura înştiinţării Parchetului de pe lângă Tribunalul Timiş, iar 
la data de 12.04.2006, orele 09:30, lucrătorii Biroului Anticorupţie Timiş, cu sprijinul tehnic al S.I.I.P.I. şi 
sub directa coordonare a procurorului din cadrul instituţiei sus-menţionate, au realizat flagrantul la sediul 
Postului de Poliţie Jebel.  

În acest moment, ofiţerii D.G.A. l-au reţinut pe M. Paul Ciprian în timp ce oferea suma de 1.000 
Euro agentului de poliţie, fiind învinuit de săvârşirea infracţiunii de dare de mită, conexată cu infracţiunea 
de conducere a unui autovehicul pe drumurile publice fără a deţine permis auto. 

In continuare, se derulează actele penale necesare prezentării autorului la instanţa competentă, 
pentru emiterea mandatului de arestare preventivă. 

 
COMUNICAT DE PRESĂ       

                                                                                                                                           11 aprilie 2006 
 
 

COMBATEREA TERORISMULUI ÎN DISCUŢIA STATELOR PARTICIPANTE LA 
PROCESUL BRDO 

În cadrul Conferinţei regionale a miniştrilor de interne din statele participante la Procesul BRDO, 
Serviciul Român de Informaţii – în calitate de autoritate naţională în domeniul prevenirii şi combaterii 
terorismului – a organizat impreună cu Ministerul Administraţiei şi Internelor şi cu sprijinul 
reprezentantului Preşedinţiei austriece a Uniunii Europene,    prima reuniune a şefilor structurilor de 
combatere a terorismului din statele participante la Procesul Brdo, în perioada 10 – 12 aprilie 2006, la 
Bucureşti. 

Procesul Brdo este o iniţiativă comună de cooperare regională a Ministerelor de Interne din 
Austria şi Slovenia, care a debutat în anul 2001 şi a cooptat mai multe state din Europa 
centrală şi de est. Treptat, problematica abordată a fost diversificată, cuprinzând şi domenii 
initial precum migraţia ilegală, continuand cu crima organizata, corupţia şi  terorismului. 

La reuniune au fost prezenţi reprezentanţii instituţiilor abilitate în domeniul combaterii terorismului din 
Austria, Albania, Bosnia şi Herţegovina, Bulgaria, Croaţia, Grecia, Ungaria, Italia, Macedonia, Serbia şi 
Muntenegru, precum şi Slovenia. 
Delegaţiile participante au convenit faptul că cea mai sigură cale către securitate şi stabilitate în Europa este 
promovarea cooperării internaţionale, ameninţarea pe care o reprezintă terorismul la adresa securităţii 
internaţionale impunând acţiuni concertate, precum şi proiectarea de soluţii articulate la probleme comune.  
Totodată, a fost exprimată convingerea că răspunsul cel mai adecvat al comunităţii internaţionale la 
provocările terorismului îl reprezintă, în perspectivă, accentuarea cooperării internaţionale .  
Unul dintre obiectivele reuniunii l-a reprezentat identificarea unor platforme adecvate de cooperare, prin 
focalizarea eforturilor tuturor instituţiilor abilitate din statele Procesului Brdo spre identificarea, 
monitorizarea şi combaterea în comun a ameninţărilor care au impact atât la nivel regional, cât şi european. 
De asemenea, participanţii au subliniat importanţa şi necesitatea armonizării legislaţiei atât între statele 
participante la Procesul Brdo, cât şi la nivelul extins, al Uniunii Europene. 
În scopul sporirii capacităţilor de combatere a fenomenului terorist atât la nivel naţional, cât şi regional, 
participanţii au realizat şi un important schimb de experienţă cu privire la mecanismele naţionale de 
prevenire şi combatere a terorismului. 
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INVITAŢIE. Direcţia Informare şi Relaţii Publice din cadrul Ministerului Administraţiei şi 

Internelor organizează joi, 13 aprilie a.c.,  o competiţie sportivă destinată jurnaliştilor acreditaţi la 
instittţia noastră. 

Această activitate sportivă se va desfăşura la Club Sportiv Dinamo, Şoseaua Ştefan cel Mare, Nr. 
7 – 9, Sector 2, Bucureşti, între orele 09.30 – 11.00   şi va consta în susţinerea unor meciuri de mini - 
fotbal între echipele  jurnaliştilor şi ofiţerilor de relaţii publice din cadrul M.A.I. 

 Câştigătorii competiţiei sportive vor fi premiaţi de către ministrul administraţiei şi internelor 
Vasile Blaga, în cadrul unei întâlniri informale care va avea loc la Club Excelsior, începând cu ora 20.00. 

                                                                                                      Bucureşti, 11 aprilie 2006 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice urmatoarele 
proiectele: 

-Ordonanta de Urgenta a Guvernului pentru modificarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului 
nr. 144/2001 privind îndeplinirea de către cetăţenii români, la ieşirea din ţară, a condiţiilor de intrare în 
statele membre ale Uniunii Europene şi în alte state  

-Hotarare privind stabilirea cuantumului sumei minime în valută pe care trebuie să o prezinte 
cetăţenii români la ieşirea din ţară, când călătoresc în statele membre ale Uniunii Europene sau în alte 
state pentru care nu este necesară viza de intrare, precum şi a modalităţilor prin care se poate face 
dovada deţinerii acesteia. 

Textul actelor normative amintite este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 
instituţiei noastre: www.mai.gov.ro , precum şi la Centrul de Relatii cu publicul al M.A.I., din Piata 
Revolutiei nr. 1, sector 1, Bucuresti.  
 Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte,  supuse dezbaterii publice, 
sunt aşteptate la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poştală menţionată 
mai sus. 

   Bucuresti  ,10 aprilie 2006 
 

INVITAŢIE DE PRESĂ 
Institutul Naţional de Administraţie (INA) organizează 

“ Festivitatea de deschidere a Programului de formare specializată în administraţia publică, 

destinat funcţionarilor publici de conducere” 

Evenimentul va avea loc marţi, 11 aprilie 2006, începând cu ora 11.00, la sediul INA (sala 

Zodiac, parter), str. Eforie, nr. 5, sector 5.  

La eveniment vor participa:  

 József BIRTALAN – Preşedinte, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici; 

 Radu COMŞA – Consilier al Ministrului Administraţiei şi Internelor, Vasile BLAGA; 

 Adrian BĂDILĂ -  Directorul General al INA. 



De asemenea, vor participa cursanţii admişi la programul ce se va desfăşura la INA, cât şi directorii 

Centrelor Regionale de Formare Continuă pentru Administraţia Publică Locală. 

                                                                                                          Bucureşti, 10 aprilie2006 
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REFUZ DE MITĂ LA  I.P.J. ARGEŞ 
 
La sfârşitul acestei săptămâni, lucrătorii Direcţiei Generale Anticorupţie a M.A.I. - Serviciul 

Teritorial Anticorupţie Pitesti au fost sesizaţi de către conducerea I.P.J. Argeş cu privire la faptul că un 
ofiţer de poliţie a refuzat să ia mită de la un bărbat, pentru a nu aplica o sancţiune contravenţională si a nu-i 
confisca marfa pentru care nu poseda documente de provenienţă.  

În baza sesizării, lucratorii Serviciului Teritorial Anticorupţie Pitesti, sub directa coordonare a 
procurorului desemnat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeş, au demarat cercetările şi au 
realizat flagrantul. 

In speţă, O.Gheorghe in vârstă de 33 ani, domiciliat în municipiul Piteşti, a fost depistat de un 
echipaj de poliţie pe raza oraşului Ştefăneşti, transportând materiale feroase şi neferoase, fără a poseda 
documente de provenienţă.  

Pentru a nu fi sancţionat contravenţional şi a nu i se confisca materialele respective, O.Gheorghe i-
a promis subcomisarului de poliţie C.Eugen din cadul Poliţiei Oraşului Ştefăneşti (membru al echipajului), 
suma de 3 milioane lei.  

Astfel, in momentul în care cel in cauza a venit la biroul ofiţerului de poliţie pentru a-i înmâna 
suma promisă, a intervenit echipa de flagrant constituită din procuror si lucrătorii Serviciului Teritorial 
Anticorupţie Pitesti. 

Pe numele lui O.Gheorghe a fost emisă ordonanţă de reţinere de către Parchetul de pe lângă 
Tribunalul Argeş, urmând ca, în cursul zilei de astăzi, să fie prezentat Tribunalului Argeş cu propunere de 
arestare preventivă. 

 
 


